HOUSE RESOLUTION 150

By Travis

A RESOLUTION to honor Senator Paul Bailey for his exemplary service to Bledsoe County.

WHEREAS, we are pleased to recognize a gentleman who has demonstrated an unwavering commitment to Bledsoe County during the past eight years, namely Senator Paul Bailey; and

WHEREAS, Senator Bailey has represented the entire 15th Senate District with wisdom and passion, but he has rendered particularly valuable service to the good people of Bledsoe County; and

WHEREAS, he has sponsored and passed legislation that has had, and continues to have, a positive impact on the lives of Bledsoe County's citizens; and

WHEREAS, from the streets of Pikeville to the pristine natural beauty of Fall Creek Falls

State Park, Senator Bailey's work has shaped the county for decades to come; and

WHEREAS, Senator Bailey has wisely invested in the future of Bledsoe County, while also working to preserve its natural splendor and historical significance; and

WHEREAS, he has thus distinguished himself as a public servant for the generations, not merely a representative of the present; and

WHEREAS, due to redistricting, Senator Bailey will no longer represent Bledsoe County after the 2022 session, and we wish to grasp this golden opportunity to thank him for his hard work, dedication, and kindness in service of Bledsoe County and its citizens; now, therefore,

BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES OF THE ONE HUNDRED TWELFTH GENERAL ASSEMBLY OF THE STATE OF TENNESSEE, that we honor Senator Paul Bailey for his exemplary service to Bledsoe County as its representative in the Tennessee Senate for the past eight years and wish him all the best in his future legislative endeavors.

BE IT FURTHER RESOLVED, that an appropriate copy of this resolution be prepared for presentation with this final clause omitted from such copy.

- 2 - 015295